
Πανελλαδικές 2022 - Οι βαθμολογίες των 
υποψηφίων από το ΓΕΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

 
 Με αφορμή την ανακοίνωση των βαθμολογιών  των υποψηφίων που μετείχαν φέτος στις 
πανελλαδικές εξετάσεις, Ο Διευθυντής, Ο Υποδιευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 
σχολείου μας,  

«εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια, στους μαθητές μας που παρά τις πρωτόγνωρες και 
αντίξοες συνθήκες κατόρθωσαν να ξεπεράσουν το ξαφνικό εμπόδιο που τους ορθώθηκε και 
απέδειξαν γι’ ακόμη μια φορά με τις επιδόσεις τους ότι οι μαθητές του Γενικού Λυκείου 
Αρχαγγέλου έχουν μεγάλες ικανότητες και μπορούν να πετύχουν το στόχο τους». 

Συγχαρητήρια επίσης στις οικογένειες των μαθητών μας που πέρασαν την δύσκολη αυτή περίοδο 
δίπλα στα παιδιά και μοιράστηκαν την αγωνία και την προσπάθειά τους, αλλά και στους 
εκπαιδευτικούς μας που τα στήριξαν. 

Ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία και καλή επιτυχία σε κάθε επιλογή σας. 

Να μας κάνετε πάντα περήφανους. 

Σε όσα παιδιά δεν ήταν τα αποτελέσματα τα αναμενόμενα, θυμίζουμε ότι υπάρχουν πάντα 
επιλογές για σταδιοδρομία σε πολλά επίπεδα εκπαίδευσης . 

Μην ξεχνάτε ότι το μέλλον είναι δικό σας και οι επιλογές είναι πολλές. 

Πάντα να έχουμε στο μυαλό μας, ότι για όλα χρειάζεται Αγώνας, Προσπάθεια, Επιμονή, Υπομονή, 
Οργάνωση και Τόλμη. 

Καλή επιτυχία σε όλους και όλες» 

Ο Διευθυντής, Ο Υποδιευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΓΕΛ Αρχαγγέλου  



 
Σουλι Παναγιώτης - ΓΕΛ Aρχαγγέλου, 18.300 μόρια  

Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής 

 
«Με πείσμα και υπομονή καταφέρνεις τα πάντα» 



 
 

 

 

Σφυρίου Μαρία - ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 18.300 μόρια  

Θετικών Σπουδών 

 
«Στοχεύω στη σχολή ηλεκτρολόγων μηχανικών και μηχανικών υπολογιστών» 



 
 

Δημέλης Μιχαήλ-Γεώργιος- ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 17.840 μόρια  

Ανθρωπιστικών Σπουδών 

 

«Κατ'αρχάς, θα ήθελα να συγχαρώ όλους τους συμμετέχοντες! Ήταν μια περίοδος απαιτητική, η 
οποία απαιτούσε σθένος και μεγάλη ψυχική δύναμη! Οπότε, κάθε αποτέλεσμα μπορεί να 
θεωρηθεί επιτυχία. Ευχαριστώ την οικογένεια, τους φίλους και τους καθηγητές, των οποίων η 
βοήθεια αποδείχθηκε καθοριστική για την ολοκλήρωση αυτής της χρονιάς. Βασικός στόχος μου 
είναι το τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου». 



 
 

Κλημαντή Ελένη - ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 16.340  μόρια  

Ανθρωπιστικών Σπουδών 

 

«Ήταν μια αρκετά δύσκολη χρόνια γεμάτη άγχος και πίεση για όλα τα παιδιά! Πάρα τις 
κακουχίες και την τεράστια ύλη καταφέραμε και φτάσαμε ως το τέλος, δίνοντας ο καθένας τον 
δικό του προσωπικό αγώνα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τόσο την οικογένειά μου, όσο και τους 
καθηγητές-τριες μου για την στήριξη που μου έδειξαν καθ'ολη την διάρκεια της χρονιάς και να 
ευχηθώ και εγώ με τη σειρά μου καλή επιτυχία σε όλη την γενιά του 2004! Στόχος μου είναι το 
τμήμα ιστορίας και αρχαιολογίας στο ΑΠΘ». 



 
 

Χατζηνικόλας Κωνσταντίνος Τσαμπίκος- ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 16.540 μόρια  

Θετικών Σπουδών 

 

«Στοχεύω σε στρατιωτικές σχολές, πρώτη μου επιλογή το λιμενικό. Πρόκειται για μια διαδικασία 
που απαιτεί ψυχικά αποθέματα αλλά εκείνοι που εχουν πίστη και υπομονή είναι εφικτό να τα 
καταφέρουν. Θα ήθελα να ευχαριστήσω την οικογένεια και τους καθηγητές μου για τη στήριξή 
τους». 



 
 

Κατερίνα Ντάκουλα - ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 16.400 μόρια 

Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής 

 

«Με δύναμη και επιμονή οι κόποι ανταμείβονται» 



 
 

Καρέλλης Δημήτρης – ΓΕΛ Αρχαγγέλου, 16.385 μόρια 

Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής 

 

«Τα θέματα των φετινών εξετάσεων ήταν αρκετά δυσκολότερα σε σχέση με την περσινή χρονιά 
ειδικότερα στα μαθηματικά και η εκτίμηση μου είναι ότι θα πέσουν πολύ οι βάσεις. 

Επιθυμώ να περάσω στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ο.Π.Α) στον τομέα της 
οικονομικής επιστήμης. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον πατέρα μου ο οποίος με στήριξε σε 
αυτόν τον αγώνα». 

  



 
 

Γκαρανάτσιου Στεργία- ΓΕΛ Αρχαγγέλου,  

Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής 

 

«Το σημαντικότερο μέτρο για την προετοιμασία είναι η απομυθοποίηση των Πανελλαδικών. Όλα 
τα αλλά διαμορφώνονται με βάση τον κάθε υποψήφιο 

 


